

11·8

中国  
记者节



# 别样的节日我出彩 奋进的晋中我添彩

尽展技艺“大比武”、走进老区“强使命”、努力比拼赛篮球、展示自我上“讲台”……今年的记者节活动异彩纷呈，晋中日报社的新闻工作者过得特别嗨。

时代呼唤担当，使命催人奋进。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步促进机关党员干部职工政治硬、业务精、能力全、作风好，在第24个中国记者节来临之际，晋中日报社党组、编委会精心组织开展系列活动，在保证日常工作有序开展的前提下，突出主责主业，以实战化、效果力为导向，通过技能“比武”、业务“练兵”，促进学思用贯通、知信行统一，打造“一专多能”全媒体人才和全媒体型“铁军”“劲旅”，为晋中在加快转型发展中干在实处走在前列贡献报社力量、营造浓厚氛围。

“无哗战士街枚勇，下笔春蚕食叶声”。10月31日，“竞展风采、奋进新时代”2023年记者节采编校“岗位大比武”活动文字记者组人员围绕命题，认真下笔、手写答卷，展现扎实的业务功底和灵巧的新闻构思。10月底至11月初，在晋中日报社大楼内，组织开展了“岗位大比武”活动，分系统比赛展示，全面考察工作人员岗位技能，检验新闻业务素质和产品生产能力。活动现场，报纸编辑组编辑、校对人员精心组织版面、认真校对稿件，把好“呈现关”；文字记者组人员围绕近期热点，“脱网”以消息和评论等形式展示“硬功夫”；新媒体编辑组人员运用新技术，突出主题、立体呈现宣传效果；摄影记者组人员定格美好，以独特的视角展示奋进晋中的奋进者……选手们积极踊跃参加活动，评委们严谨细致阅卷点评，通过比一比、晒一晒，将模拟和实战、比赛和学习充分结合，让大家亮出“十八般武艺”，促进业务能力全面提升，呈现更多精品作品。

系列活动其他内容同样务实精彩。11月3日，党员干部职工赴左权县开展廉洁文化教育活动暨机关党委主题党日活动，瞻仰革命遗址，接受廉洁文化教育，赓续红色血脉，守牢廉洁底线，进一步强化“铁肩担道义，妙手著文章”的意识和能力。

赛场上，队员们辗转腾挪、密切配合，“社BA”高潮迭起、活力四射。11月6日，“凝心聚力奋进新征程”篮球赛在市体育馆举行。晋中日报社篮球队与兄弟单位篮球队激烈交锋，内部分组比赛奋力比拼，定点投篮、运球接力、背夹篮球趣味十足，巾帼组更是尽显风采。此次活动进一步增强了大家的凝聚力、战斗力，营造了朝气蓬勃、团结奋斗的浓厚氛围。

“脚踏实地，拥抱时代，我们与时代同行，为人民发声。”今年夏季强降雨期间，凌晨时分接到通知，我立刻赶往市水旱灾害防御调度中心参与宣传报道，第二天又赶赴防汛一线进行采访，现场守护晋中安澜的党员干部群众筑成坚实的堤坝深深感染了我，使我更加认识到记者责任的重大。”11月7日，在“立足岗位做贡献”主题演讲活动现场，参赛选手纷纷登台，结合自己的职业体会，动情讲述为那些采访奔波、与星光相伴、与时代同行的点点滴滴，展现能写、能拍、能说、能做的全媒体型队伍“不一样的烟火”。

11月8日记者节当天，晋中日报社召开表彰大会，为系列活动画上圆满句号。大会为年度“十佳新闻工作者”和“岗位大比武”、主题演讲获奖者共30人颁奖，激励大家接续奋斗、创优争先，在新征程上展现新作为、创造新业绩。

风正劲百舸争流，天地宽鹰击长空。此次记者节系列活动是践行“四力”要求的生动实践，是面对融媒体时代新形势新任务“可为与有为”的有力作答，是对宣传思想文化战线“战士”的全面检阅，是落实“文明其精神、野蛮其体魄”的具体行动。通过举办别样的系列活动，大家接受了一次品格锤炼、思想淬炼、实践锻炼、专业训练，挖掘了更多采、写、摄、编优质稿件、图片、版面和新媒体作品，全面提升了党员干部职工的思想素质和能力水平。

“以我之出彩喝彩，为晋中精彩添彩”。大家表示，这样的记者节令人难忘、非常有意义，将充分转化运用活动成果成效，坚定文化自信，秉持开放包容，坚持守正创新，做党和人民信赖的新闻工作者，巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论，着力打造主流舆论的阵地、权威信息的渠道、综合服务的平台，建设更高水平、更有影响、更具特色的新型主流媒体，为奋力谱写中国式现代化晋中篇章贡献力量。



视觉  
新闻



扫描  
二维码  
图文  
更精彩